

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Argon Networks AG, in Zug, CHE-188.608.916, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2014, Publ. 1274949). Statutenänderung: 24. 01.2014. Aktienkapital neu: CHF 121'900.00 [bisher: CHF 100'000. 00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 121'900.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 (Stimmrechtsaktien) und 1'119'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.10. [bisher: 1'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01 (Stimmrechtsaktien), 900'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.10]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 24. 01.2014 den Beschluss über die Ermächtigung einer genehmigten Kapitalerhöhung vom 05.09.2012 gemäss näherer Umschreibung in den Statuten angepasst. [gestrichen: Die Gesellschaft verfügt über ein genehmigtes Kapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten].Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 24.01.2014 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Qualifizierte Tatbestände neu: Ordentliche Kapitalerhöhung durch Verrechnung einer Forderung von CHF 18'900.00, wofür 189'000 Namenaktien zu CHF 0.10 ausgegeben werden. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Namenaktionäre erfolgen im Falle von Art. 14 an ihre letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse oder Faxnummer durch Brief oder E-Mail oder Fax.

Tagesregister-Nr. 2026 vom 12.02.2014 / CHE-188.608.916 / 01350009